
 

 

Střední škola technická, Most, příspěvková organizace  
Dělnická 21, 434 01 Most 

 

Kontakty: 

476 137 211, 476 137 501  ředitel 

476 137 544, 476 137 353  škola - strojírenské obory 

476 137 302, 476 137 322  škola - ekonomické obory 

476 137 544, 476 137 323  škola - elektro a stavební obory, obory chovatelství koní 

476 137 550      odborný výcvik, dílny  

476 137 527, 476 137 562  studijní oddělení 

Více informací získáte na webových stránkách školy www.sstmost.cz 

Název ŠVP:     

STROJNÍK SILNIČNÍCH STROJŮ 

Kód a název oboru vzdělávání:   
23-65-H/03 Strojník silničních strojů 

Dosažený stupeň vzdělání:    
střední vzdělání s výučním listem 

Forma studia:   tříleté denní studium 

Způsob ukončení: závěrečná zkouška-výuční list 

Podmínky pro přijetí 

Ukončení povinné školní docházky v 9. ročníku základního vzdělávání, splnění kritérií přijímacího řízení, 

zdravotní způsobilost. 

Charakteristika oboru 

Obor vzdělání připravuje absolventy pro veškeré práce spojené s provozem a údržbou silničních strojů, 

strojů pro stavbu a údržbu komunikací. 

Obsah učiva vychází z požadavků uplatnění absolventa v praxi. Žáci získají představu o strojírenských 

materiálech, jejich vlastnostech, třídění, označování a zkoušení a o možnostech technologického 

zpracování kovů a plastů. Osvojí si čtení výkresů jednoduchých strojních součástí a práce s technickými 

normami a technickou dokumentací. Seznámí se s významem a funkcí základních strojních součástí  

a mechanismů a s jejich typickým použitím ve vozidlech, strojích a zařízeních ke stavbě a údržbě 

pozemních komunikací. Žáci se orientačně seznámí s konstrukcí vozovek, s materiály používanými  

k jejich výstavbě, údržbě a opravám a se související technickou dokumentací. Osvojí si základní znalosti 

a dovednosti týkající se výstavby, údržby a oprav pozemních komunikací a používaných strojů  

a zařízení. 

Uplatnění absolventa 

Získané dovednosti umožní absolventům vykonávat pracovní činnosti, které jsou spojeny se 

zajišťováním obsluhy a řízením strojních zařízení používaných při údržbě, opravách a výstavbě 

silničních těles. Absolventi se uplatní při výstavbě a údržbě pozemních komunikací s využitím 

technických prostředků jako strojníci silničních strojů. Související oblastí jejich činností je údržba a servis 

vozidel, strojů a zařízení používaných při stavbě, opravách a údržbě pozemních komunikací. Protože 

součástí vzdělání je i příprava k získání řidičského oprávnění skupiny C, může absolvent nalézt 

uplatnění také jako řidič nebo strojník stavebních a silničních strojů. 

Po absolvování závěrečných zkoušek se absolvent může ucházet o přijetí do oborů vzdělání s maturitní 

zkouškou (nástavbovým studiem buď v oborech strojírenského zaměření, nebo v oborech 

orientovaných na podnikání) pro absolventy tříletých učebních oborů. 

Škola poskytuje 

 Příspěvek na dojíždění pro žáky (dle kritérií Krajského úřadu Ústeckého kraje). 

  Stravování - ve školní jídelně (celodenní stravování pro ubytované na domově mládeže). 

  Ubytování - na domově mládeže je ve 2-3 lůžkových pokojích s vlastním sociálním vybavením 

(WC a sprchový kout). 

  Sportovní aktivity – florbal, sálová kopaná, futsal, stolní tenis, kuželna, kulečník, cyklistika. 

http://www.sstmost.cz/

